
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Subiectul al III-lea:  30p    
 
1. 15p 
 
        
 

3p 
3p 
3p 
3p 
3p 

37+2= 39 (ornamente ar fi)                                          
39 + 4 x 4= 55(suma părților)                                      
55: (1 + 2 + 4 x 2)= 5 (globuleţe)                               
5 x 2 – 2 = 8 (steluţe)                                                  
10 x 4 – 16 = 24 (lumânări)                                        

2. 15 p 

 

       

3p 
3p 
3p 
3p 
3p 

3+5+2=10 (mașinuțe în grupă)                               
50:10=5 (grupe)                                                    
3 x 5 =15 (mașinuțe albe)                                      
5 x 5=25 (mașinuțe roșii)                                       
5x 2=10 (mașinuțe galbene)                                         

NOTĂ: Orice altă variantă corectă de rezolvare se punctează corespunzător. 
Oficiu: 10 puncte 
 

 


